

Módosítva: 2023. augusztus 1. napján a cégnév változása miatt. A nyilatkozat egyéb elemei változatlan tartalommal érvényesek.

Jelen nyilatkozat a következő élet- és nyugdíjbiztosítások esetén érvényes:

NY-01	Alfa Relax Plusz nyugdíjbiztosítás
NY-02	Alfa Exclusive nyugdíjbiztosítás
NY-03	Alfa Premium Silver nyugdíjbiztosítás
NY-04	Alfa Premium Gold nyugdíjbiztosítás
NY-05	Alfa Exclusive Plusz nyugdíjbiztosítás
NY-06	Alfa Premium Selection nyugdíjbiztosítás
NY-07	Alfa Relax Bázis nyugdíjbiztosítás
TR-03	Alfa Jövőtervező életbiztosítás
TR-04	Alfa Exclusive életbiztosítás
TR-05	Alfa Premium Silver életbiztosítás
TR-06	Alfa Premium Gold életbiztosítás
TR-07	Alfa Premium Platinum életbiztosítás
TR-08	Alfa Exclusive Plusz életbiztosítás
TR-09	Alfa Premium Selection életbiztosítás
TR-10	Alfa Jövőkép életbiztosítás
TR-17	Alfa Premium Platinum EUR életbiztosítás
TR-27	Alfa Premium Platinum USD életbiztosítás
TR-18	Alfa Premium Selection EUR életbiztosítás
TR-28	Alfa Premium Selection USD életbiztosítás
TR-19	Alfa Jáde EUR életbiztosítás
TR-29	Alfa Jáde USD életbiztosítás

SZERZŐDÉS ADATAI

Szerződésszám:

SZERZŐDŐ ADATAI

Vezetéknév:

Utónév:

Születési dátum: év hó nap

Születési hely:

Anyja vezetékeve:

Anyja utóneve:

Lakcím: irányítószám: helység:

út/utca/tér:

hátszám: emelet: ajtó:

E-mail cím:

Felhívjuk figyelmét, hogy az Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zrt. (a továbbiakban: Biztosító) az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetésre szóló igény elfogadásával vagy elutasításával kapcsolatos tájékoztatást az Ön által az alábbiakban megadott email címre fogja megküldeni.

Az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetés igényléséhez szükséges a jelen nyilatkozat hiánytalan kitöltése, annak aláírása és a Biztosító részére történő megküldése. A www.alfa.hu/irjonnekunk weboldalon válassza ki a „Meglévő szerződéssel kapcsolatos ügyintézés”-t, majd kattintson a „Díjfizetéssel, díjrendezettséggel kapcsolatos igény”-re, és a kitöltött nyilatkozat befotózott másolatát csatolva, küldje a Biztosító részére.

Kérjük, hogy a jelen nyilatkozatot ne postai úton küldje el!

A Biztosítóhoz benyújtott igény alapján módosul a biztosítás szerződési feltételeinek azon rendelkezése, mely szerint a szerződő a 3. biztosítási évfordulót követően kérheti a megtakarítási díjrész megfizetésének szüneteltetését és legfeljebb az esedékes biztosítás évfordulóig.

Az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetés a szerződő az alábbi feltételek együttes teljesülése esetén igényelheti:

- a szerződés élő, nem díjmentesített,
- legalább 12 havi díjjal fedezett,
- a szerződés még nem érte el a 37. hónapját, és
- 2023. március 22. napján legalább 2022. december 31. napjáig díjrendezett.

Az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetés egybefüggő 6 hónapra igényelhető, mely időszak alatt az esetleges kockázati díjrész fizetése elvárt. **Az igény elfogadásával a díjfizetés havi gyakoriságra módosul.**

A biztosítási szerződésen az Előrehozott megtakarítási díj szüneteltetés érvényesítése az értékkövetés – amennyiben annak esedékessége a szüneteltetés időszakára esik – szerződő által történő elutasításával jár együtt.

Az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetés a Biztosító az igény beérkezését követően bejegyzi, és a bejegyzés napját követő díjfizetési gyakorisági fordulótól a rendszeres díjat a kockázati díjak mértékére csökkenti a szüneteltetés végéig. A szüneteltetés időtartamának végével a Biztosító a díjat a szüneteltetés előtti nagyságra állítja vissza, és erről a szüneteltetés végétől 30 nappal megelőzően értesítést küld a szerződőnek.

Amennyiben a szerződési feltételekben ügyfélbónusz lehetősége szerepel, az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetés bejegyzése esetén a bónusz jogosultság véglegesen elvész.

A biztosítás minden rendelkezése – amely jelen szabállyal nem érintett – változatlanul hatályos és érvényes.

Az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetés a szerződés 36. hónapját követően már nem igényelhető (ettől az időponttól már a szabályzatban szereplő – a 3. biztosítási évfordulót követően igényelhető – megtakarítási díjrész szüneteltetés kérhető, az ott leírt szabályok alapján).

Tájékoztatjuk, hogy az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetés keretében kezelt személyes adatok adatkezeléséről a www.alfa.hu/adatvedelem/adatbiztonsag.html linken elérhető adatkezelési tájékoztatóban részletes információkat talál.

A SZERZŐDŐ NYILATKOZATA ÉS ALÁÍRÁSA

Mint a fentiekben megjelölt biztosítási szerződés szerződője kijelentem, hogy az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetéssel kapcsolatos tájékoztatást elolvastam, annak feltételeit megismertem, megértettem és kifejezetten elfogadom. Az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetés igénylésére iránuló jelen nyilatkozatomat ennek ismeretében teszem.

Amennyiben csoportos beszedési megbízással vagy rendszeres bankkártyás fizetési móddal rendelkezik a szerződés:

Az igény benyújtásával együtt kifejezetten elfogadom a díjfizetési gyakoriság havira történő változtatását.

Kelt: , év hó nap

Szerződő aláírása

Biztosított aláírása

Tekintettel arra, hogy a szerződés közös megegyezéssel jön létre, a jelen nyilatkozat megküldése nélkül az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetés szerződés nem jön létre. Az Előrehozott megtakarítási díjrész szüneteltetés a jelen nyilatkozat elfogadásának Biztosító általi visszaigazolásával lép életbe.